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Provincia di Perugia

P STEFANELLI GIAN PAOLO P
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BRANDIMARTE MANUELA P BALSANA LUCA A

P

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE  N. 32 - DEL 24-08-2018
DEL CONSIGLIO COMUNALE

ALTAVILLA PIETRO LUIGI P D'OTTAVIO LAVINIA P

L'anno  duemiladiciotto il giorno  ventiquattro del mese di agosto alle ore 18:15, presso la
Sede Comunale, previo espletamento di tutte le formalità prescritte dalle disposizioni vigenti,
si è riunito in seduta Pubblica il Consiglio Comunale in sessione Straordinaria.

Sono presenti i Consiglieri

BOCCANERA GIULIANO

NOVELLI NICOLAS MARIA A FILIPPI FRANCESCO P

P LORETONI MICHELA

BATTILOCCHI FRANCESCO A

A

PRESENTI:    9 ASSENTI:    4

Accertato il numero legale per la validità dell’adunanza assume la Presidenza il Sig. NICOLA
ALEMANNO nella qualità di Sindaco, che dichiara aperta le seduta, alla quale assiste il
SEGRETARIO F.F.  LORETTA MARUCCI.

Assessori esterni:

Assumono le funzioni di scrutatori i Signori:

OGGETTO: A due anni dal sisma del 24 agosto 2016: un momento di riflessione e
confronto con la popolazione colpita.

ALEMANNO NICOLA
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PERLA GIUSEPPINA



IL CONSIGLIO COMUNALE

SEDUTA APERTA

Assiste in qualità di Vice Segretario verbalizzante la Dott.ssa Loretta Marucci,
Responsabile dell'Area Economico-Finanziaria, come da Decreto del Sindaco n. 33
del 23.08.2018.

Il Sindaco - Presidente, dopo l'appello svolto dal  Segretario F.F. Dott.ssa Marucci
Loretta, dal quale risulta la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta.

Il Sindaco in apertura dell'Assemblea comunica che la seduta dell'odierno Consiglio
Comunale si tiene presso il container collettivo della Frazione di S.Pellegrino, sede
anomala per il Consiglio Comunale, ma in questo momento è sprovvisto di una
propria sede. Ricorda che lo scorso anno è stato fatto a Norcia, presso il Centro
Polivalente "Norcia 4.0" del quale ancora oggi non si dispone, nonostante la Corte di
Cassazione abbia annullato il provvedimento di sequestro rinviando al G.I.P. che, ad
oggi,  deve ancora esprimersi.

Fa presente che la data del 24 agosto è anche una occasione per fare il punto della
situazione a due anni dal primo evento sismico che sconvolse il centro Italia. Il
periodo dell’emergenza può considerarsi concluso con la prossima realizzazioni degli
ultimi insediamenti residui di S.A.E., necessarie per il mutare di condizioni che si
sono evolute nel tempo.

Evidenzia che è stato fatto molto lavoro, ma ne resta comunque ancora da fare.
Illustra delle slide che riportano il complesso lavoro fatto in questo anno.

Infine il Sindaco passa la parola ai Consiglieri Comunali.

Intervengono:

- Il Consigliere D'Ottavio Lavinia,
- Il Consigliere Filippi Francesco;
- Il Consigliere Stefanelli Gian Paolo;

Essendo il Consiglio Comunale in adunanza "aperta", Il Sindaco invita i presenti, se
interessati,  ad intervenire o ad effettuare domande.

Intervengono i Sigg.: Aldo e Oriana.

Il SIndaco risponde agli interventi dei Consiglieri di minoranza.

Al termine della seduta, il Sindaco invita i presenti ad osservare un minuto di silenzio.

Ai sensi dell’articolo 60 "Resoconto" del vigente regolamento del Consiglio Comunale
come sostituito con deliberazione del Consiglio Comunale n. 42 del 03.11.2014 la
registrazione digitale della seduta è conservata presso l'Ufficio di Segreteria, a
disposizione dei consiglieri comunali ed il Presidente del Consiglio Comunale
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provvede alla pubblicazione integrale nel sito istituzionale del Comune. La
trascrizione integrale della seduta, su supporto cartaceo, sarà conservata presso
l'Ufficio Segreteria e resterà a disposizione dei consiglieri comunali (comma 3/bis).
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Di quanto sopra si è redatto il verbale, che previa lettura, viene approvato e sottoscritto.

IL Sindaco IL SEGRETARIO F.F.
F.to  NICOLA ALEMANNO F.to  LORETTA MARUCCI

Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo

IL RESPONSABILE DELL'AREA
AFFARI GENERALI

CERIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Si certifica che il su espresso verbale di deliberazione è stato pubblicato all’Albo Pretorio
informatico di questo Comune dal          17-12-2018                  per 15 gg. consecutivi.

Lì 17-12-2018
IL SEGRETARIO GENERALE
F.to  VINCENZO DE CESARE

___________________________________________________________________________

ESTREMI DI ESECUTIVITA’

La presente deliberazione è divenuta/diverrà esecutiva il 27-12-2018

perché decorsi 10 giorni dalla pubblicazione (art. 134, comma 3°, del T.U. D.Lgs

267/2000);

IL SEGRETARIO GENERALE
F.to  VINCENZO DE CESARE
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